

Гастроли Московского музыкального театра

В Ярославле начал свои гастроли Московский академический музыкальный театр имени К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. Свои выступления на сцене Дворца культуры моторного завода, которые продлятся до двадцать второго декабря, гости открыли оперой Чайковского «Евгений Онегин». Этот спектакль в постановке К. С. Станиславского показывался за пятьдесят лет со дня его премьеры более 1.400 раз. И вот теперь оперу у себя дома слушают ярославцы. Основные партии исполняли: Евгения Онегина — Я. Кратов, Ленского — Н. Гуторович, Татьяны — заслуженная артистка РСФСР В. Каевченко, Ольги — заслуженная артистка РСФСР Н. Исакова, Гремина — заслуженный артист РСФСР Л. Болдин, няни — заслуженная артистка РСФСР Т. Янко. Дирижер — заслуженный артист АзССР К. Абдуллаев.

Ярославцы сердечно приветствовали исполнителей, весь коллектив театра.

Гастрольная афиша москвичей включает в себя также оперы «Моланта», «Донья Жуанита», «Так поступают все женщины», балеты «Лебединое озеро», «Снегурочка», «Франческа да Римини» и другие постановки.

Выступление гостей пользуется большим успехом.

Г. ВАСИЛЬЕВ,

Современный рабочий
Ярославль

8 ДЕНЬ 1956